

Память – признак почестей

✘ В связи с национальным праздником 9 мая - Дня памяти и почестей, в память о военнослужащих и сотрудниках правоохранительных органов, погибших во время Второй мировой войны и в годы независимости Республики Узбекистан представители военной кафедры Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, в качестве продолжения проводимых мероприятий «Память предков - священная ценность», посетили дом, в котором проживают родители капитана Жураева Бахрома Улугбековича, посмертно награжденного орденом Почета II степени за мужество, смелость и самоотверженность во время выполнения своего долга по устранению беспорядков в Андижане 13 мая 2005 года, в защиту наших национальных интересов и обеспечения мира, стабильности и общественного порядка.

Гостей тепло встретили отец Бахрома Джураева, Улугбек ака и его мать Ширин опа. Родители героя вспомнили юношеские годы Бахрома, его учебу в школе, учебу в Ташкентском высшем общевойсковом командном училище, а затем время службы в рядах Вооруженных сил Республики Узбекистан. Нурсултон Ибрагимов и Обид Кулмурадов, студенты военной кафедры, также были гостями дома. В мероприятии приняли участие старшие преподаватели военной кафедры Наврузов Рахмат Махмудович и Эргашев Хайдар Икрамович, военнослужащие Вооруженных Сил, (участники андижанских событий).

Информация начальника военной кафедры ТИИИМСХ подполковника Р.Минлишева.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.